

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM
EDUCAÇÃO INTERCULTURAL – 2021****ANEXO I – CRONOGRAMA****EDITAL COMPLEMENTAR Nº 1**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei n. 9.394/1996 (LDB), o Plano Nacional de Educação n. 13005/14 e as Resoluções CONSUNI n. 11/2006 e n. 09/2014, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações e retificações:

1. altera, o Anexo I – Cronograma, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

DATAS	EVENTOS
25/05 a 11/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Prazo para realizar a inscrição e o upload da documentação para a Análise de Currículo – no dia 11/06 até às 12h00.• Prazo para realizar o upload do Laudo Médico (Anexo III) dos candidatos que se declaram como Pessoas com Deficiência e/ou requerem tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.
16/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação preliminar das inscrições homologadas.• Publicação da relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do laudo médico (Anexo III) que se declararam como pessoa com deficiência e/ou requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para realização das provas.• Data final para conferência e alteração dos dados cadastrais informados no ato da inscrição, com exceção do nome, do número do Cadastro de Pessoa Física (CPF) e das informações relativas ao curso.
17 e 18/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar das inscrições homologadas.• Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do laudo médico (Anexo III) dos candidatos que se declaram como Pessoa com Deficiência que requerem tempo adicional e/ou correção diferenciada.
22/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação final das inscrições homologadas.• Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar das inscrições homologadas.• Publicação da relação final dos candidatos que realizaram o upload do Laudo Médico, que requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.• Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do Laudo Médico, que requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.

Leia-se:

DATAS	EVENTOS
25/05 a 15/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Prazo para realizar a inscrição e o upload da documentação para a Análise de Currículo – no dia 15/06 até às 12h00.• Prazo para realizar o upload do Laudo Médico (Anexo III) dos candidatos que se declaram como Pessoas com Deficiência e/ou requerem tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.
17/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação preliminar das inscrições homologadas.• Publicação da relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do laudo médico (Anexo III) que se declararam como pessoa com deficiência e/ou requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para realização das provas.• Data final para conferência e alteração dos dados cadastrais informados no ato da inscrição, com exceção do nome, do número do Cadastro de Pessoa Física (CPF) e das informações relativas ao curso.
18 e 21/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar das inscrições homologadas.• Prazo para interposição de recurso contra a relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do laudo médico (Anexo III) dos candidatos que se declaram como Pessoa com Deficiência que requerem tempo adicional e/ou correção diferenciada.
23/06/21	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação final das inscrições homologadas.• Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar das inscrições homologadas.• Publicação da relação final dos candidatos que realizaram o upload do Laudo Médico, que requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.• Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a relação preliminar dos candidatos que realizaram o upload do Laudo Médico, que requereram tempo adicional e/ou correção diferenciada para a realização da prova.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 11 de junho de 2021.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor da UFG